
Nedelja ,11.6.2017 

Pohod na Mirno goro (1047m) s Kofol Klaudijem iz vasi Vrčice. 

 

Mirna gora je s 1048 metri najvišja gora na hribovitem obrobju Bele krajine. Dviga se na 
skrajnem jugovzhodnem delu razgibane kraške planote Kočevskega Roga , na jugu pa se 
stika s Poljansko goro. 

 

   

  

  



  

  

   

               



   

  

      

      



  

   

    

              



  

   

 

   

   

 



   

   

    

 

  

 



   

    

   

   



 

 

 



Od doma ali s preurejenega cerkvenega stolpa je zelo lep razgled. Na vzhodu je pod nami 
Bela krajina z Metliko in Črnomljem, na drugi strani Kolpe pa je že Hrvaška proti Karlovcu; 
na južni strani vidimo v bližini Poljansko gorovje, za njim gore v Gorskem Kotarju s Klekom 
in vrhovi Velike Kapele; na zahodu se razprostira Kočevski Rog; na severu vidimo del 
Gorjancev s Trdinovim vrhom in Žumberak, pred njim pa Smuk in Semenič, ki se dvigata 
nad Semičem. Če je zelo jasno, sega pogled vse do Zagreba in Medvednice nad njim ter do 
Karlovca. 

   

 

 

Kako je nastalo ime Mirna gora. "Tako kot pri mnogih drugih božjepotnih cerkvah, je tudi 
njen nastanek povezan z ljudskim izročilom. To pripoveduje, da je v votlini na gori domoval 
zloben zmaj. Ko je v dolini dozorelo žito in zorelo grozdje, je bruhal hudourne oblake, iz 
katerih se je vsipala debela toča. Nekoč pa je toča uničila ves pridelek kar sedem let 
zapovrstjo, zato je zavladala lakota. Ljudje so se v stiski zatekali po pomoč k sv. Frančišku 
Ksaveriju kot varuhu pred vremenskimi neprilikami. Nad zmajevo votlino so pozidali njemu 
posvečeno cerkev in hude ure so prenehale. Ker je na gori zavladal mir, je dobila ime Mirna 
gora." 

   



   

   

   

    



Na Mirni gori (Friedensberg) je stala vse do 2. svetovne vojne znamenita cerkev sv. 
Frančiška Ksaverija, ki je slovela kot božja pot za odvrnitev hude ure. Pozidana je bila okoli 
1743, med 2. svetovno vojno je bila požgana in 1993 delno obnovljena. 

Na pročelju je malteški križ; cerkev spada v semiško župnijo, ki jo upravljajo patri 
križniškega reda. Nekdanji cerkveni zvonik služi za razgledni stolp (v njem sicer še visi 
zvonček) 

   

   

 

  

 



   

 

   

   

  

 



   

   

   

   

                                                                                             Mariji smo zapeli za 70 rojsthi dan. 

 


